

郑州烟厂依托管理向内使劲 争当河南卷烟工业排头兵

本报讯(记者 陈锋 实习生 刘贞)始建于上世纪40年代的郑州烟厂曾是我国卷烟工业的一面旗帜。在经历了多次改革重组和市场洗礼之后,现已变身为河南中烟工业公司的一个生产中心。由独立的经营法人到现在的大“车间”,郑烟人以管理为抓手,向内使劲提高生产效率,不但顺利走过了合并重组的适应期,还树起了“打造河南卷烟工业排头兵”的新标杆。

窗明几净,温度宜人,机器隆隆作响,工人熟练操作,一箱箱香烟从生产线下鱼贯

而出,就连过去随处可见的清洁刷,如今也被整齐地固定在操作台上。走进郑烟八车间,一幅全然不同的景象呈现在眼前。“这都是管理给我们带来的新变化”,工作人员罗春霞说,公司合并进河南中烟公司以后,生产车间面临的巨大挑战就是怎样适应快速变化的生产要求,今天生产这个牌子,明天可能就换成了另一个。为此,他们把原来的专业生产线改造成能生产多个品牌的“统统吃”,职工变成了一人胜多岗的“多面手”。罗春霞自豪地告诉记者:“我们车间共有职

工320名,去年卷包香烟50万箱。在别的公司,实现这样的产能通常需要400人。”

“艺高人胆大。”现在的烟厂职工不但适应了合并重组带来的变化,而且还敢对洋设备进行改造。经过对意大利进口设备精心改造,过去经常出现的产品条码错乱现象被彻底消灭。“管理是企业经营的永恒主题。”郑烟企管办朱子玉表示,企业转型后,原来各烟厂之间经营指标的竞争转化为生产指标的竞赛。实施管理年活动,就是要把过去反复喊、天天说的先进经验落实到位,全面提升管理水平,推

动企业从全面法人到生产中心的高效转变。

“我们要全力争当河南卷烟工业的排头兵,进而成为行业标志性卷烟加工基地。”厂办负责人告诉记者,“去年我们生产卷烟50万箱,达到近20年的最高峰,今年产量要继续提升,质量也要大幅提高。”今年前5个月,全厂已生产卷烟23万箱,产品抽检合格率达到100%。日前举行的全国品质管理成果赛中,郑烟动能车间QC小组的创新项目荣获一等奖,该小组被直接推荐为2008年国优QC小组。

卷烟零售点布局规划调整 繁华路段烟摊不受间距限制

本报讯(记者 王文霞 实习生 柳湘君)对市区烟草零售商户关心的零售点间距问题,昨日召开的市区卷烟零售点合理布局规划听证会上透露,不同路段的零售点间距有所调整,人口密度大、消费能力强的商业繁华路段烟草制品零售将不受间距限制。

间距总体调小

此次规划(草案)在去年规划的基础上有所调整,除不受限制的繁华路段外,非商业繁华路段烟草制品零售点间距,由最小间距50米调减为30米;农村原则上500人设一个烟草制品零售点,但一个相对独立的自然村庄至少允许设一个烟草制品零售点。

禁烟区有变化

中小学校院内及校外不准设烟草制品零售点的距离,由过去100米减少至50米;副食品批发市场内仍不准设点。

对中小学校院内及校外禁烟区间距的调整,市法制局的代表表示了不同看法,他认为应从保护未成年人的角度,谨慎对待,能否维持不变。烟草部门表示将予以考虑。

总量控制方便消费

此次规划调整,为何零售点的间距调小,不会出现烟摊扎堆的情况?烟草部门工作人员解释说,主要是为了方便消费,虽然间距调小了,但由于总量进行控制,不会出现烟摊过多的问题。规划零售点数量为13805户,而目前市区有零售商户约为11700家,新增的不多。据了解,规划将在修改后公示并付诸实施。

全国煤炭机械工业评选 郑煤机挺进十佳

本报讯(记者 陈锋 通讯员 崔蕾蕾)全国煤炭机械工业表彰会日前举行,郑州煤矿机械集团被评为中国煤炭机械工业首届十佳企业。该集团董事长、总经理熊承尧获评中国煤炭机械工业十佳企业家。

郑煤机始建于1958年,是集煤炭综采设备研发、设计、制造、销售、维修为一体的大型企业,1964年研制出我国第一架液支架,2007年研制的ZY15000/30/65D大采高强力高可靠性液支架,至今仍保持支护高度最高、工作阻力最大的世界纪录。自2000年以来,企业连续7年以平均超过65%的速度增长,2006年跻身全国机械工业500强、全国煤炭工业100强,成为国内外煤矿综采设备发展的领军者。

全省规模以上工业增加值突破600亿 创月度增加值新高

本报讯(记者 卢文军)昨日,河南省统计局公布的前5个月全省国民经济运行情况显示,5月份,全省规模以上工业实现增加值首次突破600亿元,达到610.61亿元,创当月增加值历史新高,比上年同期增长23.9%。

1至5月份,全省规模以上工业实现增加值2656.43亿元,比上年同期增长22.3%。

我省前5个月 住宅销售下降 物价涨幅仍高

本报讯(记者 李娜)1至5月份,全省国民经济继续呈现平稳较快发展态势,商品房销售继续下降,市场物价涨幅仍高位运行。昨日,记者从省政府获悉,1~5月份全省国民经济运行简明分析最新出炉。

1~5月,全省房地产开工面积有所增长,但是商品房销售继续呈现下降态势。商品房销售面积下降9.1%,其中商品住宅销售面积下降了9.5%。

1~5月,全省居民消费价格总指数比去年同期上升9.4%,增幅同比提高6.2个百分点。

西藏旅游逐步升温



进入6月以来,西藏气候宜人、氧气充足,是高原旅游的黄金季节。目前,西藏绝大部分景区景点都已向游客开放,有300多处旅游景区景点可供游客游览。 新华社发

“2008 节能在河南”大型公益活动启动 今起招募 500 名节能志愿者

本报讯(记者 赵文静)在国际市场原油、煤炭价格居高不下,全球物价上涨压力不断加大之际,国家发展和改革委员会等14个部门宣布于今年6月15日至21日举办以“依法节能,全民行动”为主题的全国第18个节能宣传周。为积极响应全国宣传周活动,“2008 节能在河南”大型公益活动昨日在郑州启动。

本次活动由河南省节能服务网、郑州市节能监察中心联合主办,主

题为“节能、人文、科技、奥运”。整个活动贯穿全年,以郑州为中心,陆续向全省其他地市辐射。以绿色奥运、节能灯推广、限制使用塑料购物袋等为重点,开展全民节能宣传活动。

活动期间,将举办“节能进万家”、“节能从娃娃抓起”、“节能奥运”万人签名等系列活动。其中,6月15日至21日,河南省节能服务网和郑州节能网专门开辟专栏,对节能先进

企业的节能新经验、新工艺、新技术、新发明、新手段进行专题报道。

同时,“2008 节能在河南”活动还将招募500名志愿者。志愿者将走访家庭,向大家宣传节能知识,免费发放500万个无纺布环保购物袋和20万盏节能灯。即日起,凡是热心于“节能环保”的公民均可通过 <http://www.zzjnw.com>; <http://www.hnemca.cn> 进行网上报名,或拨打0371-67090309电话报名。

柴达木双峰驼



由于骆驼的生产周期长,役用范围缩小等原因,柴达木双峰驼数量逐年大幅下降,由1981年最多时的2万多峰下降到目前的不足1万峰。自2003年以来,青海省海西蒙古族藏族自治州政府为了保护这一优良畜种,发布规定,巩固现有的国有养殖场,逐步将其建成种驼引进、培育、推广基地,建立柴达木双峰驼重点育种区。

柴达木双峰驼用途广泛,不但可以产绒毛,还可以产肉、奶,并能役使,素有“沙漠之舟”的美称。 新华社发

财经分析 股市进入关键期

新华社记者 赵晓辉 陶俊洁

在连续八天下跌之后,上证综指16日暂别阴霾,以5.3个点的微弱涨幅收红。深证成指依然延续跌势,跌幅逾百点。伴随着政策面不断发出的引导性积极信息,本周股市进入盘整的关键时期。

上证综指16日小幅高开,旋即大幅跳水,达到2811.72点的近期低位,后震荡上行,终收于2874.1点。深证成指早盘低开,后虽几度翻红,却仍难改跌势,最终以9825.27报收,跌幅1.12%。两市成交金额仅670亿元左右。

上周,受存款准备金率上调、油价高企和外围股市疲软等影响,A股利空情绪集中释放,沪深指数分别跌破3000点和万点整数关口,市场出现恐慌性抛盘。本周股市的走势颇为关键:沪指究竟将继续盘整还是反弹重回3000点之上,这对于市场底部的判断十分重要。

从16日股市的表现来看,尽管依然人气低迷,信心不足,但经过罕见的持续下跌,近期利空因素大部得以释放,再加上宏观层面传递出的积极信息,市场悲观情绪有所化解。

中共中央、国务院日前召开的省市区和中央部门主要负责同志会议提出,要进一步加强对金融监管,促进资本市场健康发展,保持房地产市场稳定,切实防范金融风险。

不少分析人士据此认为,政府将择机出台政策,以进一步完善市场机制,稳定

市场情绪,降低利空因素对市场的负面影响,投资者不宜对后市过于悲观。

中金公司策略周报认为,目前市场的连续大幅下跌与宏观基本面已有一定程度的偏离。随着周边国家金融动荡的缓和,政府“稳定+发展”的表态将有助于稳定市场情绪。

与上述会议相呼应,中国人民银行周末发布的《2008年中国金融稳定报告》强调,应密切关注市场发展,改进和完善股票市场运行制度;及时采取财税、金融等政策措施,有效调节市场需求,避免股票市场出现大幅波动。

再观市场本身,经过大幅调整之后,市场风险已得到充分释放。从估值水平上看,目前,沪深300指数2008年动态市盈率回落到18倍以内。在不少研究人员看来,A股市场的估值水平重新具备了吸引力。

另外,上市公司半年报披露在即,其业绩表现对股市未来走势也十分重要。程伟庆认为,对上市公司业绩不必过于悲观,剔除石油石化行业,预计重点公司的中报净利润增速为34%,仍处于较快水平。

不过,由于实质性利好尚未出现,海通证券策略分析师泽洋认为,股市调整还将继续,直至产业资本和金融资本博弈初步达到均衡,但不排除市场短期有超跌反弹行情。

郑州豫之旅海外国际旅行社 新马泰 武夷山 昆大丽 桂林漓江 华东五市 平遥乔家 日本 北京 海南 黄山 石人山 八里沟 诚聘:持证导游数名

郑州市城市总体规划(2008-2020)环境影响评价公告

按照国务院《建设项目环境保护管理条例》、《中华人民共和国环境影响评价法》等有关国家环境保护法律法规的要求,2008年4月,郑州市人民政府委托河南省城市规划设计研究院有限公司承担郑州市城市总体规划(2008-2020)的环境影响评价工作。现在对该规划环评信息予以公告。

- 一、规划环评基本信息 1.项目名称:郑州市城市总体规划(2008-2020)环境影响评价 2.项目基本范围:郑州市城市总体规划(2008-2020),规划建设范围为市区行政辖区的中原、金水、二七、管城、惠济五区的城区范围,面积为450平方公里。 二、环境影响评价工作的工作程序和主要内容 1.环境影响评价的工作程序: (1)准备阶段:这是第一阶段,主要工作为研究有关文

- 件,进行初步的工程分析和环境现状调查,筛选重点评价项目,确定环境影响评价工作方案; (2)正式工作阶段:这是第二阶段,主要工作为环境现状调查和开发区规划方案分析,并进行环境影响预测和评价环境影响; (3)报告书编制阶段:这是第三阶段,主要工作为汇总、分析第二阶段工作所得到的各种资料、数据,得出结论,完成环境影响报告书的编制。 2.主要工作内容 (1)进行郑州市城市规划区环境现状调查与评价,分析区域环境影响源,并对郑州市城市规划区发展进行回顾性评价,以确定城市发展的主要环境问题; (2)对郑州市城市规划区开发活动的环境影响进行预测分析与评价; (3)对郑州市城市规划区的清洁生产和循环经济发展水平进行分析,并提出相应的发展措施;

- (4)对郑州市城市规划区规划方案进行分析,提出规划方案调整建议; (5)分析郑州市城市规划区生态环境影响,提出生态建设措施; (6)进行环境风险评价,提出风险防范措施; (7)进行环境影响的经济损益分析; (8)分析拆迁安置方案,进行公众参与; (9)提出环境监测计划和跟踪评价方案。 三、征求公众意见的主要事项 本次环境影响评价主要针对以下事项征求公众意见:对环境质量现状及交通现状的满意程度;对本项目的了解程度;对本项目建设支持与否的态度;对本项目环保措施的建议和要求等。 四、公众提出意见的反馈请以信函、传真或电子邮件等方式 请于本公告发布之日起十日内与项目委托单位或环

评单位联系,反馈对本项目在环保方面的意见或建议。 五、项目建设单位名称和联系方式 委托单位:郑州市城市规划局 联系人:王军 电话:0371-67188913 传真:0371-67941435 E-mail:lly74@yahoo.com.cn 联系地址:郑州市嵩山北路6号 邮编:450052 规划环评编制单位:河南省城市规划设计研究院有限公司 联系人:姬耀国 电话:0371-66259673 传真:0371-66259673 E-mail:jiyg111@sina.com 联系地址:郑州市民新村北街2号 邮编:450000 六、规划环境影响报告书下载地址 市规划局网站 <http://www.zzupb.gov.cn/> 郑州市城市规划局 2008年6月16日